

亚洲杯在即 主教练未定

女足新帅五位候选人各有“弱点”



肇俊哲

10月28日下午,2022年印度女足亚洲杯小组抽签结果正式出炉,中国女足与印度、伊朗、中国台北分到一组,比赛将于明年1月20日-2月6日举行。中国队将在1月20日小组赛首轮对阵中国台北队。赛程规定,每个小组前两名和成绩最好的两个小组的第三名晋级淘汰赛。从此时算起来,距离明年女足亚洲杯开始也只有不到3个月的时间,但中国女足新任主帅是谁还没有揭晓。

从备战角度来看,虽然集训不必要花上2个多月,但是好歹也需要尽

快确认主教练人选,让主教练及其团队完成集训前相关工作。如今新帅还在难产中,这无疑会对中国女足的备战工作产生影响。

按照中国足协之前的竞聘通知,参加竞聘的人员早已完成了各种竞聘环节,但是十多天过去了,到底谁担任中国女足主帅还是个问号。尽管上周有消息传出,陈婉婷是最有希望的人选,无奈最近两天又没有任何消息。为什么中国女足要选一个主帅就这么难?从参加竞选的名单来看,这五位候选人中任何一个都有“弱点”,或许这就是中国足协很难做出选择的原因。

据媒体报道称,本次中国女足主帅竞聘有陈婉婷、刘华娜、肇俊哲、张海涛、王军5名候选人参加了面试。在竞聘之前,有媒体一直在为肇俊哲参选进行报道,还曾经透露中国足协某高层非常看好肇俊哲。不过也正是因为这样的报道,引起了球迷对肇俊哲出任的争议,有部分球迷指出,这意味着中国足协已经内定好了肇俊哲。甚至还有消息称,水庆霞没有参加竞聘,就是因为不想当陪跑,此时如果足协任用肇俊哲恐怕会落人口实。

除了肇俊哲,陈婉婷是在球迷心中呼声最高的主帅候选人。在球迷看来,陈婉婷有男足执教经历,年轻也有想法,肯专研爱打拼,是最适合的人选。实际上,根据中国足协的竞选要求,陈婉婷在履历上有硬伤,如

果她当选等于让中国足协自己“打脸”。

根据此前中国足协红头文件公布的报名条件,应聘者的经历需要满足以下三项之一:曾担任过中国足协U19及以上国字号队伍主帅、曾担任过女超主帅、曾担任过中国足协顶级联赛(即中超)主教练或助理教练。陈婉婷只执教过U16女足国家队,她没有这三项之中的任何一条。而且陈婉婷非职业球员出生,在国内足球圈内没有江湖地位也是硬伤之一。值得一提的是,之前陈婉婷参加了新一届U16女足主帅竞聘,最终也只是陪跑。

同样没有达到中国足协要求的还有刘华娜,她也不满足三条中任何一条。张海涛尽管在各个方面达到了要求,但他之前执教中国女足的糟糕成绩,成为了其“二进宫”的一大阻碍。在雅典奥运会上,张海涛率队0:8不敌德国女足,这一黑历史注定让张海涛难以翻身。

从专业角度来看,王军其实是这五名候选人中比较符合的人选之一。王珊珊、韩鹏、王霜、唐佳丽、谭茹殷等人都是王军得意门生。王军也执教过U20国字号女足。王军的硬伤就在于他本人名气不够大,因此也未能引起足够重视,一旦选择他上任难免也会引发争议。

从以上各个原因来看,中国女足主帅难产也在情理之中。

本报综合《重庆晨报》等稿件

辽宁女篮重返WCBA



辽宁女篮队员训练中

离别中国女子篮球联赛(WCBA)两年之久后,辽宁女篮10月30日前往四川,参加即将在那里举行的2021-2022赛季WCBA联赛。辽宁女篮2019年遭遇赞助商撤资后,被迫暂时退出WCBA联赛,原来球队中的许多球员也以租借的方式远走他乡。 本报综合

广东队赢下“德比战”



广东队主教练杜锋(左)

CBA常规赛28日继续进行,广东106:90击败深圳。广东与深圳的“德比战”一开始,周鹏连得4分,随后易建联篮下得分并制造犯规,广东队取得8:1的良好开局。随后两队进入拉锯战,首节深圳队25:24领先。深圳队一度将分差扩大到10分以上。关键时刻,赵睿命中三分球,掀起反扑。随后,广东队逐渐掌握节奏,取得六连胜。 本报综合

中央宣传部、国家广电总局约谈4省市广播电视台

新华社北京10月29日电 10月29日,中央宣传部、国家广电总局就卫视节目存在的过度娱乐化问题,对上海、江苏、浙江、湖南广播电视台进行约谈,4省市党委宣传部参加。

约谈指出,近年来,4省市广播电视台积极推动媒体融合发展,在

弘扬主流价值观、传播正能量方面作出了积极贡献。但各卫视频道不同程度存在过度娱乐化、追星炒星等问题,必须坚决整改。

约谈强调,4省市广播电视台要深入开展文娱领域综合治理工作,坚持政治家办台,坚持社会效益优先,大力弘扬社会主义核心价值观,更加

聚焦新时代火热生活,聚焦新时代奋斗者、劳动者,当好省级广电转型发展排头兵。

4省市广播电视台表示,要认真落实约谈要求,全面加强整改,加快转型发展,用更多高品质的电视节目丰富和引领人民群众的高质量精神文化生活。

走近冬奥

北京市冬奥场馆和配套基础设施建设全面收官

记者从北京市重大项目建设指挥部办公室获悉,随着作为北京冬奥会和冬残奥会开闭幕式场地的国家体育场“鸟巢”改造工程28日正式完工,北京市冬奥场馆和配套基础设施建设工作全面收官。

北京市重大项目办副主任丁建明表示,自2017年3月31日北京市

下达冬奥工程建设“开工令”以来,数万名冬奥建设者按照“一刻也不能停、一步也不能错、一天也误不起”的要求全情投入工作。目前,由北京市负责建设的北京冬奥会北京赛区和延庆赛区的8个竞赛场馆、16个非竞赛场馆全部交付北京冬奥组委,31项配套基础设施全部投入使用。

丁建明介绍,随着北京冬奥会筹办工作进入最后冲刺期,结合赛时需要,北京赛区和延庆赛区全面启动临时设施搭建工作。临时设施主要为观众观赛系统、运动员服务系统,以及电视转播、防疫、物流等功能用房,将于年内全面完工。

据新华社

巴萨临时新帅敲定



巴尔胡安

西班牙时间10月28日,西甲足球俱乐部巴塞罗那宣布,在罗纳德·科曼被解雇后,前浙江绿城主帅塞尔吉·巴尔胡安将暂时接替巴萨一队主教练一职。据西班牙媒体分析,巴萨传奇球员哈维将是继任帅位的最热门人选。 本报综合